
To nejkrásnější z Provence + KOUPÁNÍ V ZÁTOKÁCH CALANQUES + LEVANDULOVÁ POLE 
(letecky z Ostravy – Krakova)

17.6.  - 22.6. 2026 28 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32162/

 
Průvodkyně: Veronika Soustružníková

 
 

Specialista: Karolína Petrová, +420 596 111 602, petrova@radynacestu.cz
 
 

Jemná květinová vůně, průzračné zátoky, lahodné víno, skvělá kuchyně… Míříme na jih Francie. Projdete se
uličkami papežského města Avignon a políčky rozkvetlé levandule. Zhlédnete jedinečnou projekci v bývalém lomu i
vinice Luberonu. Uděláte si piknik na pláži v zátokách Calanques. Ochutnáte typická vína, likér z Cassis i bujabézu. Za
velkými zážitky do Provence!

 
 

Na co se můžete těšit

lány levandulových polí u kláštera Sénanque
procházky uličkami provensálských měst
odpočinek a koupání v zátokách Calanques
jihofrancouzská gastronomie a vína

 
 

Co už máte v ceně?

odvoz z Ostravy na letiště do Krakova a zpět (u vybraných termínů navíc VIP vyzvednutí u domu)
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava autobusem v rámci obou výletů
doprava letiště – hotel – letiště
5x ubytování v Marseille
5x snídaně
průvodce po celou dobu (od odletu do návratu, mimo volný program ve městě)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh
velké odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
vstupné na místě
příplatek za jednolůžkový pokoj: 6 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

3* hotel v Marseille
malé útulné pokoje s vlastním sociálním zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?

hotel podává snídani formou bufetu
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během dne bude možnost zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

To nejkrásn?jší z Provence + KOUPÁNÍ V ZÁTOKÁCH CALANQUES + LEVANDULOVÁ POLE  (letecky z Ostravy – Krakova) Strana 2/5 15260-32162



Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Středa 17. června: Cesta z Ostravy na letiště do Krakova a následný odlet do Marseille. Po přesunu na hotel krátký
odpočinek a dle časových možností případný program v Marseille.

Odjezd z Ostravy na letiště do Krakova – odvoz je v ceně zájezdu: u vybraných termínů navíc VIP vyzvednutí u domu. Dle
letových řádů odlet z Krakova a přílet do Marseille.

Pokud nám to letové řády dovolí, vydáváme se na první průzkum Marseille, čeká na nás starý přístav a případně první
seznámení s jihofrancouzskou kuchyní.

 
 

Čtvrtek 18. června: Dnešek bude patřit největším ikonám Provence. Nevynecháme audiovizuální projekci v bývalých
vápencových lomech, levandulová pole u kláštera Sénanque nebo místní vinice a ochutnávku vína.

Vypravíme se objednaným minibusem na celodenní výlet za poznáním skutečných skvostů vnitrozemské Provence.

Středověká vesnička Les Baux-de-Provence nabídne obrovskou citadelu na skalnatém ostrohu s dechberoucím výhledem do kraje.

Neopomeneme navštívit i Carrières de Lumières, velkolepou multimediální projekci, na kterou budeme ještě dlouho
vzpomínat.

Naživo si prohlédneme téměř kýčovitý obrázek z kalendářů, románské opatství s přilehlým kostelem a voňavými bochánky 
kvetoucí levandule Abbaye de Sénanque.

Poté už nás v srdci provensálských vinic čeká zážitek, který potěší všechny smysly. Užijeme si návštěvu některého z místních
vinařství, prohlédneme si sklepy, kde víno zraje v dubových sudech a užijeme si degustaci místních odrůd. Jen těžko se ubráníme
pocitu, že jsme se ocitli přímo v kulisách filmu „Dobrý ročník“, kde krajina a víno hrají hlavní role a čas plyne pomaleji, v rytmu
slunce a vůně vinic.

Návrat na hotel ve večerních hodinách.
 
 

Pátek 19. června: Vydáme se do národního parku Calanques a proplujeme jeho zátokami. Rybářské městečko Cassis
nás okouzlí krásným přístavem a čeká nás i koupání v průzračné vodě.

Ráno se vydáme do národního parku Calanques. Vydáme se do nedalekého malebného městečka Cassis. Toto rybářské
městečko je úchvatné nejen svou historií ale výbornou vinařskou kulturou.

Prode se přístavem  s barevnými kavárnami a restauracemi a budeme obdivovat výhled na okolí a Château de Cassis,
bývalému středověkému hradu na skalním útesu, který nabízí úchvatné výhledy na město a moře. Dnes je přeměněn na luxusní
hotel.

Na Place Baragnon, hlavním náměstí města, kde se konají trhy a různé kulturní akce, si můžete nakoupit místní produkty a
suvenýry.

Poté se společně nalodíme a užijeme si plavbu zátokami, které jsou známé svými strmými vápencovými útesy a táhnou se
podél pobřeží.

Zhlédneme ty nejznámější, jako například Calanque d'En-Vau. Tyto zátoky nabízejí nádherné pláže, křišťálově čistou vodu a
unikátní scenérie.

Večer návrat zpět na hotel.
 
 

Sobota 20. června: Celý den si užijeme v uličkách kolem přístavu v Marseille. Dáme si výbornou bujabézu a projdeme
se rybářskou čtvrtí s impozantní katedrálou, pevností i moderní budovou muzea MUCEM.
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Vydáváme se na detailní průzkum Marseille. Čeká na nás starý přístav a po panoramatické pobřežní cestě vyjedeme turistickým
vláčkem na nejvyšší bod města k bazilice Notre-Dame de la Garde, odkud se nám otevře úžasné panorama na moře a nedaleké
ostrovy If a Frioulské ostrovy.

Na ostrově If se nachází stejnojmenný hrad z počátku 16. století, který dlouho sloužil jako věznice. Mezi zdejší vězně údajně
patřil i hrabě Monte Christo, hrdina stejnojmenného románu Alexandra Dumase. Pokud bude hezky, můžeme se na ostrov vydat
lodí, a dokonce se tam vykoupat.

Můžeme zde i ochutnat proslulou rybí polévku bujabézu, která má ve svém rodném listě napsáno právě město Marseille.

V podvečer nás čeká procházka přístavem a prozkoumáme starou rybářskou čtvrť Le Panier s malebnými křivolakými uličkami,
rozlehlou katedrálou Notre-Dame la Major, pevností Saint-Jean a úžasnou moderní budovou muzea umění MUCEM. 

 
 

Neděle 21. června: Dnešní den bude věnován návštěvě historického Avignonu, kde si prohlédenem nejen slavný most
a hrad, ale také načerpáme typickou provensálskou atmosféru.

Ráno se vlakem přesuneme do skutečného centra Provence a slavného města na řece Rhôně, čeká na nás Avignon (UNESCO).

Z dřívějšího sídla papežů je dnes centrum kultury, dějiště jednoho z nejpopulárnějších uměleckých festivalů v Evropě. Během
procházky městem uvidíme Papežský palác, starobylé kostely, středověké uličky a písní proslavený Avignonský most (St.
Benézet). Avignonské hradby postavené ve 14. století dodnes obepínají celé město.

Středověkou atmosféru dlážděných uliček včetně iluzivních maleb na fasádách domů si budete moci vychutnat již v rámci
individuálního programu. V jedné z avignonských restaurací doporučujeme ochutnat provensálské speciality.

V podvečerních hodinách návrat vlakem zpět do Marseille.
 
 

Pondělí 22. června: Odlet z Marseille zpět do Krakova dle letových řádů. 

V brzkých ranních hodinách se přesuneme na letiště a odletíme domů.
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